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População tem boa' imagem de 
Setenta por cento da população de 

Brasília não deixariam a cidade para 
morar em outro lugar. Este é o resultado 

-da pesquisa realizada pela Soma Opinião 
Mercado destinada a investigar a opi-

nião a respeito da imagem que os brasi-
4ienses têm da Cidade e de seus proble-
, mas. 

Segundo o diretor de Pesquisa da So-
'tia, Ricardo Pinheiro Penna, esse resul-
tado mostra que "os brasilienses adoram 
a cidade". "Nós perguntamos a respeito 
da primeira palavra que vinha à cabeça 

; quando se pensava em Brasília, e consta-
tamos que apenas dez por cento usaram 
adjetivos negativos (péssima, ruim, tris-
te, solidão). Os demais, ou seja 90 por 

...cento, utilizaram, adjetivos positivos para 
, definir a cidade", explicou Ricardo Pi-

►heiro Penna. 
‹, O pioneiro Ernesto Guimarães, que 
veio para Brasília para rodar a primeira 
edição do CORREIO BRAZILIENSE, 
acha que se essa, pesquisa fosse feita há 
20 anos atrás seria bem diferente. "Até 
,1970, as pessoas só pensavam em vol-
tar". Nessa época, havia uma reclamação 
geral. Os' cariocas diziam que faltava a 
praia, os paulistas reclamavam que a 
cidade não tinha, esquina, e todos fica-
vam incomodados com o lacerdinha — a 
nuvem de poeira vermelha que sujava as 
casas. 
_ Verde — A parcela que achava Brasí-

-lia triste e depresSiva está bastante redu-
tida — apenas quatro por cento. Em seu 
Itigar, estão 38 por cento que conside-
ram Brasília bonita e maravilhosa; nove 
por cento que a acham moderna e jovem 
e três por cento que se dividem entre 
áljetivos ecológicos: verde, mística, lu-
minosa. As pessoas que aprovam Brasília 
são uma maioria consciente: 70 por cen-
to gostam da cidade e mesmo se pudes-
sem não mudariam daqui. 

Mas a pesquisa 'constata um dado ab-
solutamente surpréendente: 46 por cen-
to dos entrevistados acham que a quali-
dade de vida de Brasília piorou nos 
últimos anos e só 31 por cento acham 
que melhorou. O diretor de pesquisa da 
Somai ?oba que esse _resultado é descon,-- -- 
certante porque ehquanto uma maioria 
afirma adorar Brasília, há uma grande 
porcentagem que acredita ter piorado 'a 
qualidade de vida. 

"Possivelmente esse resultado indica 
que o crescimento da cidade ocasionou o 
surgimento de problemas que antes não 
ocorriam, como congestionamentos do 
:trânsito, assaltos, escassez de moradia, e 
todos os demais problemas de uma cida-
de grande", acredita Ricardo Penna. 


